(上接3版)

坚持在岗工作,产检拖了两周没时间去,





执法中队王老师带伤坚持工作,一次 次挥汗如雨,一次次的永不言弃。



万豪社区居民自发形成志愿者队伍 以大带小,以老携幼,邻里街坊齐动员!真 正形成"文明牵引民心"。当然还少不了包 居科室、结对部门、企事业单位等的付出 奉献,情同手足,共创辉煌



城管科靳忠全,带领本组城管队员, 在创城期间,加班加点,不放松、不懈怠, 战高温、斗酷暑,冲锋在前,哪里需要第一 时间就敢去哪里。



科院路社区党委第六支部书记秦爱 玲,今年已经60多岁,家中有86岁的老母 亲需要照顾,但每当社区有需要的时候, 她总是主动请缨、义不容辞地参加每一项 活动。创城半年来,秦爱玲几乎每天与社 区工作人员一起冒着烈日清理辖区内的 卫生死角,打扫乱堆乱放的垃圾,通知居 民不要在楼道内堆放杂物,拿着铲子清理 小区张贴小广告,粉刷楼道喷涂小广告, 拾白色垃圾,入户宣传,学雷锋服务站为 过路居民热心服务……她不怕脏不怕累, 无怨无悔为创城做着贡献。创城大考四 天,每天一站就是近10个小时,她默默忍 着腿脚的疼痛,没有说过一句"累",她用 最大的热忱维持出行秩序,传递文明理 念,确保济南市在大考中不失分、不丢分。



物价所的同志们干劲十足。

社事科魏明霞、冯霞,诚基中心第一 社区邹平、霍明玉,为创城整理材料加班 到凌晨三点。魏明霞科长上小学的孩子 睡在办公室,冯霞牺牲喂奶看孩子的时 间加班工作,邹平、霍明玉不言苦、不说 累,奋战在一线。



中创开元山庄社区的"红马甲"志愿 服务队,在创建文明城市期间,由社区人 员带队,每天一个小组,自行组织社工、 志愿者、公益岗、各区党员志愿者开展活 动。其中人员参与范围之广,小到1岁孩 子,大到80耄耋老人,穿着统一的红马 甲、佩戴小红帽,拿着工具,针对创城环 境标准开展社区环境综合整治,集中清 理环境垃圾、小广告,治理楼道堵塞、消 防设施占用等问题,维护道路路面等公 共设施健全,确保其正常运行使用。定期 进行全面无死角巡查,沿路宣传倡导,及 时制止不文明行为。居民们都亲切地称赞他们"创城侠""移动的红马甲",俯首 甘为孺子牛,他们的身影遍及社区的各 个角落,为穿梭在烈日炎炎下的"红马 甲"点赞。



劳保中心的兄弟姐妹齐心协力,为 创城添砖加瓦。

## 我们的创城故事



和平路社区包居领导樊妍书记,亲力 亲为,每天下社区倾听民声,结合和平实 际,与社区工作人员一起想点子、出对策、 谋发展,建立了羊头峪东沟文化墙,修缮 改造了羊头峪东沟2号、8号、9号地面、车 棚,使居民生活环境宜居宜家。



师东新村社区志愿者王振海老师,深 入楼道死角,不放过任何问题,清理社区



文化东路社区退役士兵姚文斌,幽默 勤快的小胖子,贴牌子,铲广告,爬上高 梯……处处都有他的身影



和平路社区人户不遗余力,不分昼 夜,以饱满的热情将文明传到千家万户。



丁秀娟,山大路社区居委会委员。从 创城开始,截至现在已经七个半月孕期, 其间和同事一起加班到晚上十点,周六日 无休息,没有请过一天假。家里人一开始 担心她的身体,不理解、不支持,但是经过 她的耐心劝说,家人知道创城的重要性, 全力支持工作,并鼓励创城期间坚持做好 自己的本职工作。



在争创全国文明城活动中,诚基中 心小区的热心居民翁建民主动加入到队 伍中来,帮着搬抬、清运乱堆乱放旧家 具。小区内乱停乱放非机动车辆现象比 较明显,看到社区规范非机动车停车位 他招呼楼里的居民一起动手,规范停车, 引导居民养成规范停车的好习惯。他说 '创建美丽家园,也不能光靠社区,为改 善家园环境大家都要出力"。



环山路社区协同包局科室行政办设 立学雷锋志愿服务岗,物尽其用,惠民利 民,为居民包扎伤口。



师东新村社区徐瑞,创城期间,坚守 在工作岗位上,加班加点,整理档案资料, 打扫楼院,以至于没有时间陪伴在即将临 产的妻子身边,他总说,孩子也希望自己 的父亲是一个认真负责的人,感谢妻子的 理解和家人的支持。



万豪社区的亲们在烈日炎炎下,挥汗 如雨,那一份执着,这一种坚持,才是事必 躬亲最好的诠释。



区信访局和政法办的同志们永不言 弃,不忽略任何一个细节,将包联社区打 造成环境优美、动静相宜的优质社区。



创城路上足智多谋、心思缜密、不怕 苦不怕累、年龄最大的退役士兵梁克举,



万豪社区孔巧娡同志,在创城期间任 劳任怨,虽然怀孕但是没有歇过一天班,积 极投身到创城宣传当中,为了创城工作多 次延误产检。



7月1日,创城拆违的忙碌让孟书记忘 记了自己的生日,山大路社区全体工作人 员给了她一个大大的惊喜,激动的同时流 下了感动的泪水,社区的团结就是最大的 力量!这份坚持让我们齐心协力做好创城



万豪社区王芸芸歇完产假后马上回到 岗位参与创城工作,在工作多、任务重的情 况下,主动放弃喂奶时间,经常加班到深夜 导致孩子5个月就断奶。



欲事立,须是心立。戴利阳同志自创 城工作开展以来,他把改善师东新村社区 环境作为己任,坚持每天8点前到岗,每晚 乱摆乱占不撤摊、自己不下班。凭借对城 管工作强烈的责任感和使命感,他切实实 践了路面清洁、死角清理、摆占清除的"三 清"工作目标,用一天天的严格执法、一次 次的反复劝阻、一回回的上门讲解实现了 师东新村社区环境的大改观、大改变。



-次次挥汗如雨

一次次永不言弃











